

陕西工人报

SHAANXI WORKERS' NEWS

2012年6月
15
星期五
壬辰年四月廿六

■ 陕西省总工会主管 ■ 陕西工人报社出版 ■ 陕西省一级报纸 ■ 复字第5548期
国内统一刊号CN61-0015 邮发代号51-7 网址: www.sxworker.com

国务院六举措加强食品安全工作

据新华社电 国务院总理温家宝13日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步加强食品安全工作。

会议部署了食品安全工作的主要任务:(一)健全食品安全监管体系。完善食品安全监管体制机制,构建全程覆盖、运转高效的监管格局,强化属地管理责任和基层工作体系。(二)严格食品安全监管。深入开展食品安全治理整顿,规范生产经营秩序。依法严厉打击食品安全违法犯罪行为,确保对犯罪分子刑事责任追究到位。加强食用农产品和食品生产经营监管,建立健全严格的食品退市、召回和销毁管理制度。(三)严格落实生

产经营者主体责任。食品生产经营单位依法履行食品安全主体责任,食品企业法定代表人或主要负责人负首要责任,企业质量安全主管人员负直接责任。(四)加强监管能力建设。充实和强化基层监管执法力量,加强法律法规、业务技能、工作作风教育培训,提高执法水平。完善食品安全标准体系和风险评估体系,提高检验检测和应急处置能力。(五)完善食品安全政策法规,着力解决违法成本低的问题。落实责任制和责任追究制,加大行政问责力度。(六)动员全社会广泛参与,构建群防群控工作格局。大力推行食品安全有奖举报。

标题新闻

- 郑州长途客车引入疲劳监测系统
- 北京将调出租车燃油附加费
- 神舟九号进行发射前全区合练
- “陕西企业100强”排序工作展开

简明新闻

JIANMINGXINWEN

食用农产品价格连续走低

蛋价逆势连续两周回升

据中国之声报道 商务部日前发布重点监测数据,上周(6月4日至10日)食用农产品价格连续六周走低,值得注意的是,鸡蛋零售价格连续两周回升,不过同比仍下降2.4%。

数据显示,鸡蛋零售价格连续两周回升,比前一周上涨3.8%,涨幅扩大1.2个百分点,同比仍下降2.4%;其中呼和浩特、北京和石家庄地区价格比前一周分别上涨17.8%、15.5%和11.6%。另外,对于备受关注的蒜头价格,上周其快速上涨态势略有缓解,比前一周上涨11.2%,涨幅缩小9.1个百分点。

夏季蔬菜上市量增加,带动价格连续五周回落,18种蔬菜批发价格比前一周下降6.8%,比5月初累计下降23%。

旧汽车报废更新补贴标准明确

据人民日报报道 财政部、商务部近日发布公告,明确2012年老旧汽车报废更新补贴车辆范围及补贴标准。符合补贴范围的老旧汽车车主,可按有关规定申请补贴资金。

2012年1月1日至12月31日期间交给报废汽车回收企业的,使用6年以上(含6年)且不到15年,车长大于4.8米(含4.8米)、小于7.5米,并于当年更新的农村客运车辆,补贴标准为每辆车11000元人民币。

2012年1月1日至12月31日期间交给报废汽车回收企业的,使用8年以上(含8年)且不到15年,车长大于6米(含6米)或者乘坐人数大于20人(含20人),并于当年更新的城市公交车,补贴标准为每辆18000元人民币;车长小于6米且乘坐人数为10—19人,并于当年更新的城市公交车,补贴标准为每辆车11000元人民币。

铁道部

列车经防洪重点区段可适当降速

本报讯 据铁道部网站消息,连日来,我国降水区域范围不断扩大,从东北、华北一直到黄淮江淮、江南华南,雨水连接成片。受此影响,哈尔滨、南昌、南宁、成都铁路局和广州铁路(集团)公司管内连续出现大范围降雨,局部还出现大暴雨。

铁道部防洪办日前下发暴雨预警通知,铁道部防洪办强调,相关铁路局要严格执行防洪地点管理和雨量警戒制度,加强雨中、雨后检查盯控,加强动态添乘检查,加强车机联控和守机联控;雨量超标或情况不明时,该限则限,该停则停;必要时,列车夜间经山区铁路防洪重点区段可适当降速运行。

西安主城区停车位缺口53.3万个

本报讯 笔者近日采访过程中了解到,西安市机动车保有量已由2006年的42.8万辆增加到目前150余万辆,停车供需矛盾十分突出。根据西安市建委去年开展的停车位普查,主城区目前仅有停车位36.7万个,全市停车位的缺口为53.3万个,其中社会公共停车位的缺口是5.9万个。

针对这种现状,西安市政府出台了《西安市公共停车场建设优惠政策》。将通过用地划拨、城市建设规费减免、资金补助和经营环境优化等四种方式,对公共停车场建设给予优惠。(李永利)

编辑:薛生贵 版式:陈幼敏
校对:姬琳 E-mail:sgbbj1@163.com

神华西服
中档消费
高档享受
销售 0912-3260959
电话 13319120018

阶梯电价7月1日起全国全面试行

国家发改委要求,确保低收入群体不因实行阶梯电价而增加负担

据新华社电 近日,国家发展改革委有关负责人介绍了各地阶梯电价工作进展情况,并就社会各界关心的有关问题予以回应。

国家发展改革委有关负责人表示,截至目前,全国除西藏和新疆以外的29个省(区、市)已经召开了居民阶梯电价听证会。各地价格主管部门在认真研究听证会参加人提出的意见和建议的基础上,对实施方案作了进一步修改和完善,将于6月中旬陆续出台,7月1日开始在全国全面试行。

国家发展改革委有关负责人介绍,从居民阶梯电价听证会情况看,各地听证会参加人总体是赞成居民阶梯电价制度改革的。同时,也提出了一些

意见和建议,主要集中在三个方面:一是认为第一档电量基数偏低;二是建议考虑家庭人口差异及合表用户情况;三是要考虑季节性因素,或以年为周期执行阶梯电价。此外,还对电网企业成本管理等提出了一些意见和建议。

国家发展改革委有关负责人表示,实施居民阶梯电价遵循的原则是国家统一政策,各地分散决策。对于社会各界反映比较集中、又能够操作的合理意见,各地在最终实施方案中,将充分予以吸收。

一是第一档电量标准。据了解,绝大部分地区最终确定的第一档电量标准均比听证方案有所提高,覆盖率大大超过80%,有些地区甚至达到了

90%以上。对于东西部地区电量差异问题,国家发展改革委表示,目前西部地区第一档电量比东部地区低,是目前发展阶段和居民消费水平的客观反映,今后随着西部地区经济发展和居民消费水平的提高,第一档电量可以实行动态调整,并非一成不变。

二是家庭人口差异问题。国家发展改革委授权各地根据实际情况妥善处理好家庭人口差异问题。有些地方规定,超过一定人口数量的家庭,经一定程度甄别和批准后可以申请加装电表或者增加用电量;有些地方让这部分居民选择执行居民阶梯电价或者执行合表用户电价。

三是季节性用电需求问

题。居民家庭用电季节性明显的地区中,部分地区采取了分季节制定电量标准的办法;也有一些地区采取以年为周期结算的方式解决季节性用电差异问题。

国家发展改革委要求,各地价格主管部门要在兼顾可操作性前提下,尽量细化方案,方便群众执行,维护群众利益,确保低收入群体不因实行阶梯电价而增加负担;电网经营企业要提高服务质量,加快“一户一表”改造,尽快使全体居民用户都能执行阶梯电价;也希望广大居民能合理调整用电行为,既为自己节约开支,又为国家节约资源。

国家发展改革委有关负责人表示,这次居民阶梯电价听证会是我国有史以来最大范围的听证会,感谢社会各方面热情参与政府决策,参与完善阶梯电价实施方案。今后,阶梯电价政策还会根据各地实施情况进一步完善。同时,价格主管部门将进一步提高价格决策过程的透明度,充分听取社会各方面意见,问计于民。

好猫杯
头条新闻大奖赛
指间汉唐风 吐纳新世界
本报与陕西中烟工业有限责任公司联合



6月11日,延长石油集团公司在省网球运动中心隆重举行第三届职工运动会乒乓球、羽毛球比赛开幕式。集团公司总经理张积耀宣布开幕,工会主席杨剑锋致开幕词,党委副书记赵海涛主持开幕仪式。 李华栋 摄

财政部:中小企业单个项目最高获400万资助

据新华社 国家财政部联合工业和信息化部昨日发布中小企业发展专项资金管理办法,要求专项资金将采取无偿资助、贷款贴息方式支持中小企业,特别是小微企业,每个企业或单位只能选择一种支持方式。此外,专项资金无偿资助的额度,每个项目一般不超过200万元,对改善中小企业特别是小型微型企业服务环境项目的支持额度最多不超过400万元。

管理办法要求,申请专项资金的企业必须具备财务管理制度健全、生产经营或业务开展情况良好,以及会计信用、纳税信用和银行信用良好等条件。同一年度,每个企业只能申请一个项目,已通过其他渠道获取中央财政资金支持的项目,专项资金不再重复支持。

此次两部出台的管理办法规定,专项资金的使用和管理要向中西部地区倾斜。

凌晨一点,闹钟准时响起,李军海从梦中醒来,又要开始一天的工作。看着家人熟睡的面庞,他尽可能让自己不出声,直到走出家门才长吁一口气,骑自行车朝单位走去。

家离车队不远,早早来到单位,李军海一个人走到自己的“爱车”前,借着月光换上工作服,爬到车顶挂链子、遮篷布,这是每天出车前必须做的工作。

常将垃圾和污水一起倒进垃圾桶,又脏又臭,在清运中,即使再小心,垃圾、污水也会溅到身上,每天都是一身的臭味。”李军海指了指自己的衣服说道,“天天洗都洗不掉那股子味道。”而到了冬天,垃圾与污

水倒人箱结成了冰,给清运工作带来了很大的困难,垃圾怎么倒也不下来,李军海的车上就每天带着铁锹和撬棍,每次到了垃圾场都是又铲又撬又砸,垃圾冰砸进满身满脸,没人,后来也就习惯了。”李军海指了指车窗外的月亮说:“至少还有它的陪伴。”当车驶入垃圾场处理厂,苍蝇铺天盖地飞过来,车窗上黑压压的到处都是,打开驾驶室的短暂瞬间,

就往垃圾场倾倒了,他也已累得腰酸背痛。

凌晨三点,李军海要开车前往垃圾处理厂,蜿蜒曲折的盘山道是他每天往返数次的地方。“刚开始,晚上开车上山的时候挺害怕的,大晚上的也

魏民洲任中共西安市委书记

本报讯 6月14日上午,西安市委召开常委扩大会议。受省委书记、省人大常委会主任赵乐际委托,省委常委、省委组织部部长李锦斌宣布中央和省委决定

并代表省委讲话。省委决定并经中共中央批准:魏民洲同志任中共西安市委书记、常委、书记;免去孙清云同志中共西安市委书记、常委、委员职务。(西邮)

省煤田地质局一三一队工会 实打实为职工办事

本报讯 今年以来,为贯彻落实和大力推进全总“面对面、心贴心、实打实服务职工在基层”活动要求和省总“四个万”活动的开展,深入了解和解决一线存在的困难和问题,陕西省煤田地质局一三一队工会积极推进实施十三届三次职(工)代会讨论通过的《钻探施工现场生活区设置和文化建设标准》,这在根本上改善一线野外职工的生活条件,保障他们的身体健康与生命安全,使他们有一个温馨、舒适的工作环境,促进钻探现场管理走向科学化、规范化轨道。为了做好这一工作,该队郑重承诺,力争用3年时间,使队属各钻机初步具备“吃得好、睡得好、能洗澡、能健身、能娱乐、能阅读、能就医、能学习”等“八大功能”,提升文化品味,促进地勘单位文化建设的新突破。

在追求经济快速发展的同时,该队工会积极参与,将“四个万”活动与实施钻探工特殊津贴、工龄津贴考核发放制度相结

合,想方设法增加职工收入。在工资的初次分配时,该队根据机关管理岗位、实体单位、独立项目部、野外钻机和生产辅助部门的特殊性,分类指导,区别对待,分别实行基础工资加米含量挂钩、经济责任制结算、保底工资与米含量工资相结合和成本倒算的基本分配办法,并在年底对年度盈利进行二次分配。2011年底,该队以工龄作为分配标准对年度盈利进行二次分配,每个职工每年工龄分配100元。

更值得一提的是,为了增加职工收入,该队还通过发放钻探工特殊津贴、考核奖励、特殊津贴、工龄津贴、过节费、出勤奖等多种分配形式,多方增加各层次职工的收入,既调动了各方面的积极性,又平衡了收入方面的差距,使广大职工群众享受到经济快速发展的成果。(蔡耀斌 马萌)

万人下基层 真情暖职工
各级工会深入开展“四个万”活动

就飞进去不少苍蝇。由于前一天刚下过雨,垃圾场的地面还很泥泞,李军海的双脚陷入到泥浆里,但他似乎一点感觉也没有继续忙着手上的活……

一年365天,李军海每天10来个小时往返于市区和两座垃圾场之间,结束一天的工作一般已经到早上10点左右,他回到车队的第一件事就是对自己的“爱车”进行清洗、维修和保养。所有的保养工作做完后,他才能吃早饭回家休息,

遇到垃圾高峰期时,当别人劳累了一天都回家休息了,只有他还继续加班点的继续干。工作中,李军海是一个不折不扣的“拼命三郎”。

如今,这份工作他已经干了12年,从最初对恶劣环境的不适到现在的游刃有余,宝鸡的大街小巷留下了他的车印,只要是他负责清运的地段,再难干也能做到日产日清,车走地净。说起被评为陕西省劳动模范,李军海只是笑着说了一句:“我只是做了我该做的事情。”

时代楷模
省劳动竞赛委员会办公室
陕西工人报社 联合

本报记者 杨琳